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Saida mak problema ida boot 
liu hotu ne’ebé Timor-Leste 
hasoru iha nivel nasionál?

Timor nia futuru ekonómiku 23% 35%

Empregu 29% 6%

Korrupsaun 7% 11%
Estrada no ponte sira                     
ho kondisaun ladi’ak 7% 10%

What are the biggest problems 
facing the people of your area?

Roads and bridges  
in poor condition 46% 70%

Access to water and sanitation 68% 57%

Access to electricity 46% 44%

What are the most important  
issue(s) facing you  
(as an individual) today?

Roads and bridges  
in poor condition 54% 67%

Access to water and sanitation 74% 58%

Access to electricity 39% 45%

What is the most important  
issue facing women  
in Timor-Leste today?

Safety and security 31% 14%

Violence against women 13% 41%

Access to water and sanitation 25% 4%
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What is the single biggest 
problem facing Timor-Leste  
at the national level?

Timor’s economic future 23% 35%

Jobs 29% 6%

Corruption 7% 11%

Roads and bridges  
in poor condition 7% 10%

What are the biggest problems 
facing the people of your area?

Roads and bridges  
in poor condition 46% 70%

Access to water and sanitation 68% 57%

Access to electricity 46% 44%

What are the most important  
issue(s) facing you  
(as an individual) today?

Roads and bridges  
in poor condition 54% 67%

Access to water and sanitation 74% 58%

Access to electricity 39% 45%

What is the most important  
issue facing women  
in Timor-Leste today?

Safety and security 31% 14%

Violence against women 13% 41%

Access to water and sanitation 25% 4%

ORSAMENTU ESTADU 
PROPOSTA 2016

Edukasaun no 
Formasaun
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Iha-ne’ebé mak Governu Timor-Leste tenke gasta maioria hosi nia osan?

DILI NASIONÁL FATIN SIRA-SELUK 

DILI REST OF 

What is the single biggest 
problem facing Timor-Leste at 
the national level?

Timor’s economic future 23% 35%

Jobs 29% 6%

Corruption 7% 11%

Roads and bridges  
in poor condition 7% 10%

Saida mak 
problema boot 
liu hotu ne’ebé 
ema hasoru iha 
Ita-nia fatin?

Estrada no ponte sira                     
ho kondisaun ladi’ak 46% 70%

Asesu ba bee-moos no saneamentu 68% 57%

Asesu ba eletrisidade 46% 44%
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(as an individual) today?
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Access to water and sanitation 74% 58%
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in Timor-Leste today?
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What is the single biggest 
problem facing Timor-Leste at 
the national level?

Timor’s economic future 23% 35%

Jobs 29% 6%

Corruption 7% 11%

Roads and bridges  
in poor condition 7% 10%

What are the biggest problems 
facing the people of your area?

Roads and bridges  
in poor condition 46% 70%

Access to water and sanitation 68% 57%

Access to electricity 46% 44%

Saida mak asuntu (sira) 
importante liu hotu 
ne’ebé Ita-boot hasoru 
(nu’udar individuál) 
ohin-loron?

Estrada no ponte sira                     
ho kondisaun ladi’ak 54% 67%

Asesu ba bee-moos no saneamentu 74% 58%

Asesu ba eletrisidade 39% 45%

What is the most important  
issue facing women  
in Timor-Leste today?

Safety and security 31% 14%

Violence against women 13% 41%

Access to water and sanitation 25% 4%

2014 17% 80%73%25%2014

Karik Timor-Leste ohin-loron tuir dalan loos ka laloos?

58%32%2016

Loos LoosLaloos LaloosNASIONÁL MENUS TINAN 25

2016 50%41%
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Serbisu Di’ak Serbisu A’at La hateneNein

60%
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10% 22%

3%6% 9%
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RESPOSTA SIDADAUN VS ORSAMENTU GOVERNMENTAL

Oinsá Ita-boot sente kona-ba oinsá governu 
hala’o nia responsabilidade sira? 

85%



Proporsaun hosi respondente sira ne’ebé 
halo serbisu doméstiku (hakiak oan, 

fó-kuidadu ba ema idozu/ho defisiénsia) individuals)

6%

11% 1%

FETO

Feto sira 
tenke tama 
politika?

50% 12%

6%
86%

Fiar katak feto mos bele 
eleita iha kualker kargu 
publiku, inklui president / 
Premeira Ministra

Iha konfiansa a’as feto 
tenkiser servisu iha 
kargu xefe suku

DILI FATIN SIRA-SELUK

Protesaun no seguransa31% 14%

41%Violénsia hasoru feto/
violénsia doméstika13%

Asesu ba bee-moos        
no saneamentu 4%25%

0% 7%
Asesu ba oportunidade ekonómiku 

(oportunidade empregu, 
na’in ba negósiu, agrikultura)

13% 4%Asesu ba edukasaun 
no formasaun

Idade Respondente

18-24 9%

25-34 26%

35-44 22%

45-54 20%

55-64 13%

65 ba leten 9%

La hatene 1%

DEMOGRÁFIKU

6 21 61 8

1,239 +/- 2.8%25 NOV —
8 DES 2016 

TOTAL RESPONDENTE SIRADATA PESKIZA MARJEN ERRU

URBANU RURÁL

Televizaun

Rádiu

Jornál sira

Igreja

Seluk

La Hatene

Internet pájina-rede 
& fonte notisias on-line

Internet Mídia Sosiál 
(Facebook, Twitter)

Belun, Família 
& Viziñu sira

Konsellu Suku/
Lider Lokál

44%95%
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Tatoli! 2016 peskiza opinion ida ne’e ba dala 5 ne’ebé mak hala’o husi Fundasaun 
Azia iha programa SGPP komesa tinan 2013. Obrigada espesial hato’o ba 

Governu Australianu ba supporta finansieru kona-ba inisiativa ida ne’e no mós 

ba membru lokál peskija Timor-Leste no Rede Servisu Advokasia sira kona-ba 

kolesaun dadus. 

Asuntu importante liu hotu ne’ebé feto sira hasoru iha Timor-Leste agora?

MANE FETONASIONÁL

68%
66%67%

Iha to’os mesak Servisu domestika La servisuServisu (seluk)

9%

6%

13%

1%
4%

11%

6%
5%

7%

Feto sira servisu iha ne’ebé?

TATOLI
POVU NIA ASPIRASAUN

Hosi fonte tuirmai ne’e, hirak mak Ita uza dalabarak liu atu hetan notisias no informasaun?


